Приложение 1
Тpебования к офоpмлению pукопиcей
Журнал International Sciences Reviews серии Natural Sciences and Technologies - рецензируемый научный журнал, издаваемый Международным университетом Астана. Журнал публикует результаты исследований на английском языке по следующим направлениям: физика, химия, биология, экология, астрономия, география, геология, метеорология, климатология, почвоведение, информационные технологии, информационная безопасность, инженерия, металлургия, добыча и переработка нефти и газа и пр. Журнал предназначен для обмена инновационными и междисциплинарными идеями между исследователями из разных стран. 
Статьи и сопроводительное письмо следует направлять в журнал по электронному адресу natural-sciences@aiu.kz.  
В сопроводительном письме следует указать актуальность, новизну и практическую значимость работы, а также, автор должен указать, что:
1. отсутствуют заимствованные фрагменты текста из других работ без ссылок на них;
2. представленная статья ранее не была опубликована и не находится на рассмотрении на предмет публикации в других изданиях; 
3. статья может быть опубликована в открытой печати.  

Требования к форматированию рукописи
[bookmark: _GoBack]Cтатьи принимаются в формате LaTeX. Авторам рекомендуется использовать LaTeX шаблон для рукописи, который можно скачать на сайте университета. Авторы должны убедиться, что их материалы соответствуют правилам форматирования. 
При первоначальном представлении рукописи рекомендуется загрузить всю рукопись, включая таблицы и рисунки, в виде файла PDF, сгенерированного программой LaTeX. 
Объем (включая аннотации, таблицы, рисунки, список литературы) научной статьи экспериментального характера не должен превышать 20 страниц; объем обзорной статьи не должен превышать 25 страниц; объем краткого сообщения – 10 страниц.  
Структура статьи:
1. Код МРНТИ (Межгосударственный рубрикатор научно-технической информации), выравнивание – по левому краю;
2.	Автор(ы) статьи. Здесь указываются: имя и фамилия, ученая степень, ученое звание, занимаемая должность, место работы, город, страна, контактный телефон, e-mail (указывается только для ответственного за переписку автора (ов)).
3)	Название статьи; 
4)	Аннотация объемом 100-150 слов; 
5)	Ключевые слова/словосочетания: не менее 5-6;
6)	Текст статьи, включающий таблицы, рисунки, список литературы;
Текст статьи должен быть разбит на разделы: введение, материалы и методы исследования, результаты и их обсуждение, выводы, благодарность (aknowledgement).
Введение состоит из следующих основных элементов: общая тема исследования, цель и задачи работы, краткое изложение истории вопроса c обязательным рассмотрением отечественных и зарубежных работ, в которых аналогичные или близкие исследования уже проводились за последние десятилетия. 
Материалы и методы исследования - следует детально описывать новые методы; на ранее опубликованные и общеизвестные методы достаточно сослаться в списке литературы, указав автора и/или название метода.  
В таблицах, рисунках, формулах не должно быть разночтений в обозначении символов, знаков. Рисунки должны быть четкими, чистыми. На рисунки и таблицы в тексте должны быть ссылки. На заимствованные таблицы и рисунки также должны быть ссылки или разрешение от авторов. Все рисунки и таблицы должны иметь название.
Сокращение слов, имен и названий не допускается, за исключением принятых сокращений единиц измерения, физических, химических, технических и математических величин.
Графические файлы могут быть представлены в любом из следующих графических форматов: EPS; BMP; JPG; TIFF; GIF или PDF. Обратите внимание, что файлы PowerPoint не принимаются
В разделе Результаты и Обсуждение – приводится анализ и обсуждение полученных вами результатов исследования. 
Раздел Выводы должен содержать краткие итоги разделов статьи без повторения формулировок приведенных в них, обоснование вклада исследования, рекомендации по применению полученных результатов. Выводы не должны быть абстрактными, они должны быть использованы для обобщения результатов исследования в той или иной научной области, с описанием предложений или возможностей дальнейшей работы.
Самоцитирование не должно превышать 30% от общего списка. Приветствуется цитирование авторов статей журнала «International Sciences Reviews».
7) Отдельным файлом прилагаются сведения о потенциальных рецензентах. Необходимо указать двух потенциальных рецензентов (с указанием ученой степени и ученого звания, почтового адреса, контактного телефона, электронной почты) из числа специалистов в данной области исследования и не имеющих общих публикаций с авторами. Редакция оставляет за собой право обратиться к указанным или иным рецензентам.
Символы и сокращения. Использование специальных символов и сокращений допускается, если они определены при первом упоминании в статье.
Заголовки: Заголовки (например, названия разделов и подразделов) следует отличать от основного текста.
Ссылки: ссылки на литературу должны быть оформлены в стиле форматирования APA 6th edition. 
Порядок работы с рукописями (рецензирование, редакционная подготовка, корректура) 
Автору, ответственному за переписку, в течение недели со дня поступления рукописи в редакцию направляется уведомление по электронной почте о ее получении с указанием даты поступления и регистрационного номера статьи. Рукописи рассматриваются редактором на соответствие тематике и требованиям журнала в течении 5 рабочих дней. После устранения замечаний редакции по оформлению, рукопись отправляется на рецензирование. На основании экспертных заключений трех независимых рецензентов редколлегия принимает решение о публикации материала в представленном виде, о необходимости доработки или об отклонении.  Рукопись, направленная авторам на доработку, должна быть возвращена в исправленном виде в срок не более 10 рабочих дней. По истечении этого срока она рассматривается как вновь поступившая. К переработанной рукописи необходимо приложить письмо от авторов, описывающее внесенные исправления и содержащее ответы на все замечания рецензентов. 
Рукопись, получившая отрицательные оценки при рецензировании, отклоняется. Рукописи авторам не возвращаются. Редакция вправе не вступать в переписку с автором относительно причин (оснований) отказа в публикации статьи. 
Требования к выпускам номеров журнала.
В каждом номере журнала:
1)	количество статей не должно превышать 15 статей и составлять не менее 6 статей, в объеме не более 300 страниц и не менее 120 страниц;
2)	член редколлегии вправе опубликовать только одну статью;
3)	один автор вправе опубликовать только одну статью, написанную единолично или в соавторстве.
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